COOKIES

Ochrana osobných údajov a cookies
Prevádzkovateľom stránky www.nachytamtanahruskach.sk je spoločnosť Boni Fructi, spol. 
s r.o. so sídlom Lipnická 3035/162, 900 42 Dunajská Lužná, IČO: 35766981 (ďalej len „Boni Fructi“). Boni Fructi používa  cookies a podobné technológie na zlepšovanie svojich online služieb. Používaním stránky www.nachytamtanahruskach.sk vyjadrujete tejto organizácii súhlas s používaním cookies v súlade s nastavením prehliadača. Ak nesúhlasíte, opustite prosím, túto web stránku.
Ak navštívite naše webové stránky a zároveň máte v prehliadači povolené prijímanie cookies, považujeme to za súhlas s ich používaním a akceptovanie našich podmienok používania. Inštrukcie, ako zmeniť nastavenia cookies nájdete v Nápovede alebo Pomoci každého prehliadača.
ČO SÚ SÚBORY COOKIES
Na tejto stránke používame rôzne druhy súborov cookies. Ďalšia návšteva stránok tak môže prebehnúť ľahšie a môže byť produktívnejšia. Súbory cookies sú dôležité. Bez nich by bolo prehliadanie webu oveľa zložitejšie.
Súbor cookies je malý textový súbor, ktorý sa z webovej stránky ukladá na pevný disk užívateľa. Tento súbor identifikuje špecifické informácie z predchádzajúcich návštev na webových stránkach z príslušného prístroja. Informácie môžu napríklad zahŕňať adresu IP pripájacieho sa počítača, dátum a čas návštevy, odkazujúcu URL adresu, stránky navštevované na webe, typ použitého prehliadača a pod. Po odchode z webovej stránky sú súbory z počítača/mobilného zariadenia vymazané. Trvalé cookies zostávajú v počítači/mobilnom zariadení až do uplynutia ich platnosti, alebo vymazania používateľom.
 
AKÉ DRUHY COOKIES POUŽÍVAME A PREČO
Na tejto stránke používame viacero typov cookies. Niektoré z nich slúžia na analýzu a vylepšovanie webových stránok z hľadiska obsahu, výkonu a dizajnu. Sledujeme návštevnosť webovej stránky a využívanie jej rôznych funkcií. Zbierame napríklad štatistické informácie o tom, ako často sa používa naša webová stránka, na ktoré jej časti sa kliklo, či ktoré časti boli navštívené naposledy.
Okrem toho využívame aj reklamné súbory cookies. Tie efektívnejšie cielia priamu marketingovú komunikáciu a vďaka nim vás môžeme osloviť v reklamných plochách na iných webových stránkach alebo na sociálnej sieti Facebook. Na tento účel využívame cookies tretích strán, ktoré vytvárajú a využívajú poskytovatelia služieb ako Google Analytics a Facebook. Táto služba je integrovaná do našich stránok, pretože ju považujeme za užitočnú a plne bezpečnú.
Informácie o vás ako používateľovi neukladáme. Uchovávame iba anonymné dáta, a to po dobu maximálne 13 mesiacov od vašej poslednej návštevy.
Pozrite si, aké typy súborov cookies Google používa a ako sa používajú v inzercii.
 
Viac informácií o podmienkach služby Google Analytics
Viac informácií o tom ako spoločnosť Google využíva údaje, keď používate weby a aplikácie jej partnerov
Vyššie uvedené aktivity prebiehajú na základe anonymných údajov získaných z cookies súborov alebo IP adresy. Nejde v žiadnom prípade o osobné alebo dôverné informácie.
 
ODMIETNUTIE ALEBO VYMAZANIE COOKIES
Súbory cookies môžete odmietnuť alebo vymazať zmenou nastavení internetového prehliadača. Zamietnutie niektorých cookies však môže ovplyvniť funkčnosť webovej stránky. Nastavenia prehliadača možno kedykoľvek zmeniť tak, aby súbory cookies odstraňoval, resp. zabraňoval ich ukladaniu, pokiaľ s ich použitím užívateľ vyslovene nesúhlasí. Informácie o nastaveniach súborov cookies nájdete v príslušnej časti nápovede konkrétneho zariadenia alebo prehliadača.
Príklady nastavení v najpoužívanejších prehliadačoch:
 
Internet Explorer
https://support.microsoft.com/en-us/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies
Mozilla Firefox
http://support.mozilla.com/en-US/kb/Cookies
Google Chrome http://www.google.com/support/chrome/bin/answer.py?hl=en&answer=95647

